

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第349期 | 2024年12月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

迷茫人生路 幸遇大法度

【明慧网】我曾为祛病寻求各种方法十多年，还自学了中、西医，看过一些佛教、基督教的书籍、练气功，但都没有摆脱“病”的磨难，也不知人活着的意义。修炼法轮功，使我真正实现了祛病健身的夙愿，也明白了人活在世上的真正目的。

生逢乱世中 苦难前半生

我出生在四十年代末的农村。十几岁时，又赶上全国三年的大饥荒、人斗人的“文革”，过着半饥半饱的生活，引发出各种疾病。

八十年代初，一次意外的事，我的腰部受重伤，髌骨部位粉碎性骨折，小肠几处断裂。瘫痪在床一年多。最后是丧失了工作能力，生活上都需家人扶助。

我同时患有：过敏性紫癜、湿疹、萎缩性胃炎及骨关节疼痛等病症。这些病交替发作：腿部神经像火灼烧一样疼痛了多年，疼得昼夜难眠；为了减轻病痛、伤后遗症疼痛的折磨，我不得不常年寻医问药，这个名医、那个专家，新药、特药，偏方、验方，都无效果。

当地有名望医师很真诚地对我说：你的任何一种病都是很难治疗的，何况这么多病症交织在一起。你身体抵抗力又太差，治疗这个病触犯了那个病，就象拆了东墙补西墙一样。你的这些病症，走遍全国都找不到有效的治疗方法。

大法破迷茫 苦难终到头

1997年5月下旬我刚出院才几天，得知小区里要播放法轮功的讲法录像，晚饭后就和同事早早去了会议室等候。我每天晚上坚持看讲法录像，认真拜读《转法轮》一书。我明白：人来世的真正目的是返本归真，我这辈子所遭遇的各种苦难，都是前生前世做过的坏事或不好的事情造成的。我欣喜自己得到了大法，通过修炼法轮大法，身

体上的各种疼痛症状消失，疾病不知不觉痊愈。

我修炼法轮功前，因病魔缠身不敢轻易出门，修炼后不管春夏秋冬，我随意可去游玩、与亲友聚会。单位的领导、同事及亲友看到我的身体翻天覆地的变化，都觉的法轮功祛病效果不可思议，亲友、同学、同事先后有三十多人走进了法轮大法修炼。

践行真善忍 世人赞神功

那时我们单位是：一人报销，全家吃药，亲友沾光。单位的医药费像滚雪球似的年年增多，是单位领导多年来最头疼、最难以解决的问题。而我修炼法轮大法后，单位每年报销药费时，唯独我是零元。

有次单位领导对我说：“我们每年给你缴的九千元医保费白缴了！你看这院子的那些人。”他的意思我明白：我没有医药费报销，其他人医药费一个比一个多。我说：“我和他们不一样，我是按真、善、忍的标准做人的。”

有次小区门诊所的大夫对我说：“你们的领导夸你呢。说你看电视上说法轮功怎么怎么的，可你炼了法轮功后身体大变样。”以前这位大夫经常给我看病、来我家里给我输液打针，我们都很熟识。

有次一财务人员对我说：“你太吃亏了，你去买些药我们给你报销。”我说：“你们知道我身体一直很好，不需要吃药。”她说：

“给家里老人买些药吧，现在就去买。”我说：“炼法轮功首先要做到的就是真，我给任何人买药都是



不真。我是按照真、善、忍标准做人，所以身体才这么好。”当场两位财务人员几乎是同时说：“你这样太吃亏了！太吃亏了！”

办公室的秘书每当报销药费时，他将在外边购药的发票叫我替他在单位报销。我修炼后，当他拿来医药发票时，我说：“我的身体以前咋样，你是最清楚的。现在无病一身轻，是按照真、善、忍的要求做好人的结果。替你报药费就是违背做好人原则的，请你理解。”他说：“现在风气这么坏，靠你们炼功的就能改变？”我说：“炼法轮功祛病健身、提高自己的思想境界，但也能起到带动社会风气好转的作用。”我简要的讲了：有的人修炼大法后不贪不占，还把自己以前不该拿的东西退回原单位；有的改掉以前弄虚作假的陋习，工作认真负责；有的化解了婆媳之间恩怨，家庭和睦了等事例。后来他主动要法轮功真相资料看，几次赞扬法轮功，并提醒我注意安全。

修炼法轮功后，我从没有体检过。每年单位报销药费时，财务人员都会打电话通知我，因为我多年来没有可报销的医药费，后来他们也就不打电话了。

我衷心希望世人了解法轮功真相，有个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子

面临非法庭审 宝鸡市霍桂兰致信法官表明做好人无罪

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省宝鸡市金台区法院欲于二零二四年十二月十七日非法庭审两位老年女性法轮功学员霍桂兰和张砚秋。霍桂兰今年 74 岁，二零二四年四月十一日被警察绑架。张砚秋今年 66 岁，遭绑架时间待查。宝鸡市金台区检察院于二零二四年十月十八日将她们构陷到金台区法院。

两位老人现被非法关押在宝鸡市第二看守所。霍桂兰在遭绑架过程中，被警察拖拉拽扯从四楼一直拖到一楼，导致她浑身伤痕累累。即使这样，被非法关押中的霍桂兰仍给金台区法院法官柳妍写了一封信，描述自己当时被警察野蛮绑架的过程，指出修炼法轮功无罪，警察迫害法轮功无法无据，善意劝法官明是非，辨善恶，不要参与迫害修炼佛法的人。

以下是霍桂兰老人信中主要内容：

二零二四年四月十一日晚，我被突然闯进家门的陈仓公安分局警察强行绑架，于十二日被关到宝鸡第二看守所至今。陈仓公安分局给我的罪名是“破坏法律实施罪”，案情现以移交到金台区检察院法轮功专案组。二零二四年九月六日，该案以书面形式退回宝鸡市公安局补充侦查，羁押期限至二零二四年十月六日。而今已十一月多了。

那天，我被突然闯进家中的一伙警察绑架，家被翻了个底朝天，警察不让我喝水，连衣服、拖鞋也不让换，钥匙也不让拿，四个年轻警察不由分说将我头冲下、从四楼上，呼噜噜拖拉到楼下，我拖鞋被拖掉，腿脚被楼梯水泥台坎伤，一只脚踝被严重磕伤，肿起老高，我被拖的浑身没劲，四个年轻警察一人一只胳膊一条腿把我抬上车，我一直头晕，头抬不起来，睁不开眼，走路困难，疼痛的一瘸一拐。警察审问时看我伤那样，就带我上一家医院检查，他们骗医生说我是



摔倒摔的，医生怀疑我骨折，还拍了片子。之后警察又将我拉到另一家医院，查出我心脏不好，血压升高。

目前在看守所里，我浑身疼痛、头晕，并伴有突然失忆，现在这只脚踝还有痛感，走路不稳。下身出血的状况已经半年多了，引起腰疼痛，耳听力也越来越差，眼睛也看不清，走路不稳晕，心脏疼痛，呼吸不畅，气喘。以前在家里我照顾老人，什么活都能干。现在反过来了，行动不便，成了别人照顾我，这样的反差真使我受不了。

我一个普通善良的老太太怎么就违法了？那个拖拉我下楼的警察提审我时，我讲了他们对我施暴的情况，他说：“你们法轮功不是讲真善忍吗？那你就忍一忍吧。”一个执法警察对一个 74 岁的老太太施暴造成了严重后果，竟然还说出此话，我为他失去的人性感到悲哀。

从一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功，被打伤打残、被活摘器官、被迫害致死的法轮功学员有名有姓的就有五千多人。而至今没有一起法轮功学员袭警事件发生。执法人员甚至说，对这些人善良，不必担心后果、安全问题。我为他们失去的善良感到悲哀。

我一生遵纪守法，就想做一个有良知的好公民，我在厂里、家属区、周边都有很好的口碑。我按真、善、忍的标准做好人，反而无辜被致伤致病、被关进看守所，并被扣了个“破坏法律实施罪”。我曾多次问过办案人员：“我破坏了哪条法律的实施？”可办案人员都

回避，不予以回答。

公安部于二零零零年制发的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字〔2000〕39号）文件。此文件中明确列出十四个邪教名称，与法轮功没有任何关系。中国国家出版署二零一一年颁布的 50 号令，其中的第 99 条和 100 条明确解除了法轮功书籍的禁令，所以我们拥有法轮功书籍和资料是合法的。

可是我和许多执法人员谈话，他们很多人对此却不知道，这是非常严肃严重的问题。作为法官，如果跟风，就会造成冤假错案，百姓遭殃的后果。

“真、善、忍”是人性中最美好的一面，是普世价值中最具价值的一部份，是人类道德的最高境界，是一种最高尚、最伟大、最纯正的信仰。用法律手段迫害践行真、善、忍的法轮功学员，是违背天理，违背人的道德良知，也违反中国现行法律的，是严重的违法犯罪行为。

我今冒着被抓被判刑的危险，向你讲述真相，是对你负责，对你的家庭负责。因为到法轮功的沉冤昭雪的那一天，你们就是替罪羊。文化大革命迫害老干部结束后，有八百多名“执法者”被拉到云南森林秘密枪决，却告知家人是“因公殉职”。他们被了结了生命，做了中共的陪葬品。如此深刻的前车之鉴，还不足以唤醒你们的良知？

法律是惩罚坏人的，因为法律的宗旨就是惩罚犯罪。保护人民，保护善良，这是你们的职责。我知道有许多明真相的法官、检察官，在法轮功学员的案子中，能明是非、辨善恶，做出了义举，保护好人，退回卷宗，不起诉、无罪释放法轮功学员。

希望你能站在真正公正的立场上，秉公执法，不跟风，退回对不公正的卷宗，无罪释放，诚心希望你有一个美好的未来！（节选）◇